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Crna Gora 
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE 

Broj: 02 – 179 
Podgorica, 02.03.2011.godine 

 

Na osnovu čl. 138, 139, 140, 141, 143. i 145. Zakona o elektronskim medijima ("Sl. list CG", br. 46/10) i čl. 133 st. 1 
tačka 2 Zakona o opštem upravnom postupku ("Sl. list CG", br. 60/03), direktor Agencije za elektronske medije donosi  

O D L U K U 

1. Privrednom društvu "Pink M Company" d.o.o. iz Podgorice, emiteru TV programa "Pink M", izriče se 
upozorenje, kao upravno-nadzorna mjera zbog kršenja odredbi člana 55. st. (1), (2) i (3) Zakona o 
elektronskim medijima ("Sl. list CG", br. 46/10), čl. 22 stav 2 i 23 stava 1 Zakona o medijima ("Sl. list RCG", br. 
51/02, 62/02 i 46/10), člana 3. stava 2 tač. 3, 6. i 7., čl. 4, člana 5 stava 1 tač. 1 i 3, član 9 i člana 17. Stava 2  
Odluke o minimalnim programskim standardima u programima elektronskih medija u Republici Crnoj Gori 
("Sl.list RCG", br. 33/05) i poglavlja IV. Tač 4.1. izdate Dozvole za prenos i emitovanje radio-difuznih signala 
(TV – 08 od 01.03.2007.), povodom emitovanja ’’Dnevnog pregleda’’, odnosno direktnih uključenja u okviru 
rialiti šou programa ’’Dvor’’ dana 18.02. odnosno 25.02.2011. godine. 

2. Privrednom društvu "Pink M Company" d.o.o., kao emiteru TV programa "Pink M", nalaže se da usaglasi 
emitovanje televizijskog programa sa izdatom dozvolom, da prilikom emitovanja programskih sadržaja vodi 
računa o programskim standardima definisanim propisima navedenim u tački 1 ove odluke i posebno da: 

- rialiti šou program ’’Dvor’’ emituje u graničnom periodu od 23 do 6 sati uz emitovanje vizuelnog i 
zvučnog upozorenja o njihovoj neprikladnosti za odreñene grupe gledalaca, saglasno Odluci o 
minimalnim programskim standardima u programima elektronskih medija u Republici Crnoj Gori.  

- ne emituje informacije i mišljenja kojima se podstiče diskriminacija, mržnja ili nasilje protiv osoba ili 
grupe osoba zbog njihovog pripadanja ili nepripadanja nekoj rasi, vjeri, naciji, etničkoj grupi, polu ili 
seksualnoj opredijeljenosti (čl. 23 Zakona o medijima). 

3. Privredno društvo "Pink M Company" dužno je da, u skladu sa članom 140. stav (3) Zakona o elektronskim 
medijima, informaciju o izrečenoj mjeri iz tač. 1 ove odluke objavi u programu TV programa "Pink M". 

4. Agencija za radio-difuziju upozorava da će svako ponovno kršenje odredbi iz tač. 1 ove odluke, rezultirati 
strožijim mjerama u skladu sa Zakonom o elektronskim medijima. 

5. Protiv ove Odluke može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za elektronske medije u roku od 15 dana od dana 
dostavljanja Odluke, koja odlaže njeno izvršenje.  

6. Upravno-nadzorna mjera iz tačke 1. ove Odluke izriče se na osnovu sprovedenog skraćenog postupka u kome 
su objektivno i nepristrasno sagledane sve okolnosti i uzete u obzir sve relevantne činjenice.  

7. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 

O b r a z l o ž e nj e 

Agencija za elektronske medije je, po službenoj dužnosti, dana 19.02.2011.godine, pokrenula skraćeni postupak u cilju 
utvrñivanja da li je izvršeno kršenje odredbi Zakona o elektronskim medijima, Zakona o medijima, Odluke o minimalnim 
programskim standardima u programima elektronskih medija u Republici Crnoj Gori i poglavlja IV. Tač 4.1. izdate 
Dozvole za prenos i emitovanje radio-difuznih signala (TV – 08 od 01.03.2007.), povodom emitovanja ’’Dnevnog 
pregleda’’, odnosno direktnih uključenja u okviru rialiti šou programa ’’Dvor’’ dana 18.02. odnosno 25.02.2011. godine u 
okviru programa TV ’’Pink M’’, čiji je emiter privredno društvo "Pink M Company" d.o.o. iz Podgorice. 

Neposrednim uvidom u snimke emitovanih sadržaja iz prethodnog stava, koje je sačinio Sektor za monitoring Agencije za 
elektronske medije, utvrñeno je da su prekršene odredbe člana 55. st. (1), (2) i (3) Zakona o elektronskim medijima ("Sl. 
list CG", br. 46/10), čl. 22 stav 2 i čl. 23 stava 1 Zakona o medijima ("Sl. list RCG", br. 51/02, 62/02), člana 3. stava 2 
tač. 3, 6. i 7., čl. 4, člana 5 stava 1 tač. 1 i 3, član 9 i člana 17. Stava 2  Odluke o minimalnim programskim standardima 
u programima elektronskih medija u Republici Crnoj Gori ("Sl.list RCG", br. 33/05) i poglavlja IV. Tač 4.1. izdate Dozvole 
za prenos i emitovanje radio-difuznih signala (TV – 08 od 01.03.2007.).  
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Analizom snimaka direktnih uključivanja u program, kako onih emitovanih dana 18.02. i 25.02. tako i u toku cjelokupnog 
emitovanja predmetnog rialiti programa, može se konstatovati da učesnici u programu u kontinuitetu koriste uvrede i 
psovke čime se doprinosi promociji nekonvencionalnog jezika i načina izražavanja.  

Izborom snimaka i njihovom montažom u okviru ’’Dnevnog pregleda’’, emitovanog 18.02.2011. godine u 20:23 sata, 
naglašava se atmosfera meñu učesnicima koju su karakterisali narušeni meñuljudski odnosi, nesuglasice i svañe uz 
mnogo psovki koje su bile cenzurisane. Poslije niza provokacija, izmeñu dva učesnika je uslijedio fizički kontakt. Naime, 
jedan od učesnika je polivao sokom drugog učesnika, a zatim ga gañao i pogodio bocom u oko. Taj snimak bezrazložnog 
nasilja (moment kada boca pogaña učesnika u oko) je repriziran dva puta, čak i u usporenom snimku.  

U toku direktnog uključenja emitovanog 25.02.2011. godine (oko 4 sata ujutru) razgovor izmeñu učesnika je sadržao 
njihova mišljenja i stavove vezane za odnos prema jednoj etničkoj grupi (Jevrejima). Ove izjave su za Agenciju za 
elektronske medije problematične jer bi se mogle okvalifikovati kao mišljenja kojima se podstiče mržnja.  

Emitovanjem direktnih uključenja i dnevnih pregleda koji sadrže primjere nekonvencionalnog jezika i načina izražavanja, 
kao i primjere nasilja (pa i njegovog naglašavanja) u vrijeme kada postoji vjerovatnoća da ga maloljetnici u uobičajenim 
okolnostima mogu čuti ili vidjeti (termini u 10:00, 13:00, 15:00 i 20:00 časova), emiter TV programa ’’Pink M’’ je prekršio 
odredbe Zakona o elekronskim medijima, Zakona o medijima i Odluke o minimalnim programskim standardima u 
programima elektronskih medija u Republici Crnoj Gori, jer sadržaje koji na zaštićeni dio gledališta (maloljetnike) mogu 
imati efekat odobravanja, promovisanja ili veličanja nasilja nije emitovao u graničnom periodu i nije ih vizuelno i zvučno 
označio kao sadržaje koji su neprikladni za maloljetnike, odnosno za praćenje u krugu porodice. 

Nakon sprovedenog postupka, direktor Agencije za elektronske medije je, saglasno čl. 139, 140, 141 i 143. Zakona o 
elektronskim medijima, donio Odluku kojom se Privrednom društvu "Pink M Company" d.o.o. iz Podgorice, kao emiteru 
TV programa "Pink M", izriče upravno-nadzorna mjera upozorenja i nalaže da usaglasi emitovanje televizijskog programa 
sa izdatom dozvolom. 

Prilikom izricanja upravno-nadzorne mjere, direktor Agencije za elektronske medije je imao u vidu da je emiter prilikom 
ranijeg emitovanja sličnih sadržaja postupio prema zahtjevu Agencije za radio-difuziju i ovakav tip programa, kao 
neprimjeren za djecu i omladinu, emitovao isključivo u graničnom periodu (nakon 23 sata). U tom smislu, izrečena mjera 
je srazmjerna prirodi i težini prekršaja.  

Emiteru TV programa "Pink M", naloženo je da prilikom emitovanja programskih sadržaja vodi računa o standardima i 
pravilima rasporeñivanja i označavanja sadržaja koji su neprikladni za maloljetnike i koji mogu ugroziti njihov fizički, 
zdravstveni, moralni, mentalni, intelektualni, emotivni i socijalni razvoj, saglasno propisima navedenim u dispozitivu ove 
odluke.  

Emiteru je takoñe naloženo da ne emituje informacije i mišljenja kojima se eventualno može podsticati diskriminacija, 
mržnja ili nasilje protiv osoba ili grupe osoba zbog njihovog pripadanja ili nepripadanja nekoj rasi, vjeri, naciji, etničkoj 
grupi, polu ili seksualnoj opredijeljenosti.  

Emiter je posebno upozoren da će svako ponovno kršenje odredbi iz odredbi iz tač. 1 ove odluke, rezultirati strožijim 
mjerama, u skladu sa Zakonom o elektronskim medijima. 

Protiv ove odluke Privredno društvo "Pink M Company" d.o.o., može podnijeti žalbu Savjetu Agencije za elektronske 
medije u roku od 15 dana od dana dostavljanja odluke. 

DIREKTOR 

Abaz Beli Džafić 

 

 

Dostavljeno:        
- Privredno društvo "Pink M Company" d.o.o. 
- Savjet Agencije za elektronske medije 
- Sektor za monitoring 
- Sektor za pravne i ekonomske poslove 
- Arhiva 

 

 


